



“2015洛阳年度智慧教师”候选人评选工作进行得如火如荼

有标准 百里挑一有何难

□记者 吕玲玲

西工区统一标准 细细“挑”

西工区采用的推荐方法有三大步：第一步教师自荐，第二步学校审核、公示，第三步全区统一考核后推荐。

西工区共有24所小学的教师参加了“2015洛阳年度智慧教师”候选人推荐活动，经过教师自荐和学校审核，公示后，共有30名教师被推荐到区里。近日西工区教体局进行了二次筛选推荐，最终6名教师成为“2015洛阳年度智慧教师”候选人。

据西工区教体局党组书记李艳丽介绍，这30名教师，共通过了3场考核，分别是：理念考核、实操考核、民主测评考核。

理念考核：结合小学生的特点，西

工区教体局制定的智慧教师标准是：智慧教师必须真正懂得儿童的心理特点、认知规律以及儿童的内在需求，并能够配合儿童的需求，为其提供有准备的环境；另外，智慧教师必须有健康的人格状态、稳定的情绪状态，必须对生命有良好的认知和把控能力，能够引领并陪伴儿童过精神生活。

实操考核：教师们对“智慧”的理念进行阐述后，还要进行实操，也就是“微格课”，从老师们讲的“微格课”中，评判教师的教学能力。

民主测评考核：光会讲课还不行，还得有口碑。在民主测评阶段，西工区教体局组织人员走进学校和学生家庭，对学生和家长进行访谈，了解他们对参选老师的真实评价。

通过一道道关卡，最终黎明小学的李铁成、西下池小学的袁婷婷、西工区实

验小学的张婷、西工区二实小的王莉兵、邙岭路小学的周晓艳、市十六中的小学(部)教师杨辛丑等6人成为候选教师。

龙城双语初级中学 校长实名推荐

师德高尚、业务精湛、有责任心和上进心、有管理艺术、有魅力、综合素养高，这是龙城双语初级中学对优秀教师的要求。在“2015洛阳年度智慧教师”候选人推荐过程中，龙城双语初级中学校长胡立松以这个要求为标准，实名推荐了教师张建青。

胡立松说，智慧教师必须是师德高尚的教师，师德不过关，学校是不会推荐的；一个好的教师，要有娴熟的经验，课要上得好。带的学生要有好的成绩；智慧教师，要始终在成长，不能取得一

点儿成就便止步不前；智慧教师还要有管理艺术，要让学生佩服，能和家长沟通，课堂上有“急智”，会处理“教学事故”；智慧教师，还要有个人魅力，言谈举止能让家长和学生喜欢，若有幽默感就更好了；智慧教师要对个人成长有规划，要有职业理想；智慧教师不管年龄有多大，始终都要有一颗上进心，不断追求进步，积极向上。

温馨提醒：“2015洛阳年度智慧教师”候选人推荐活动持续进行中。前100名入围教师将在微信版公众号一洛阳晚报教育周刊(lywbjyzk)进行风采展示。

推荐资料：电子版材料发送邮箱：1294209925@qq.com

纸质材料邮寄地址：洛阳市洛龙区开元大道218号报业大厦《洛阳晚报·教育周刊》编辑部1606室。

准初三学生免费班开课 学得好还能拿奖学金

□记者 吕玲玲 本刊记者 田丁

“你们的补习班真能免费学习吗？都提供哪些课程？”“我就想给孩子报这样的补习班，能免费体验，真正适合孩子了再上！”上周，《准初三学生别着急免费学习机会送给你》(详见7月7日《洛阳晚报·教育周刊》D04版)一文刊登后，打电话来咨询、报名的家长和学生络绎不绝，截至11日，已经有200多名学生报名参加本次公益辅导班。

市东方二中的一个学生家长周女士说，初二下学期，儿子的数学成绩突然下降，她打算这个暑期给儿子报个补习班补一补。看到《洛阳晚报·教

育周刊》联合文兴教育办公益辅导班的信息后，周女士眼前一亮，她笑着说：“免费学习200个课时，共计20天，这样的机会去哪儿找？如果孩子学得顺利，我会让他继续学；如果不顺利，也不用担心浪费钱。”

初三公益辅导班于12日开课，8月2日结束，一共20天。平时，除了上英语、数学、物理等重点文化课，7月18日、19日，还将组织学生到嵩县卧龙岗景区参加户外拓展训练，培养学生团结协作精神。

整个学习结束后，我们将根据学生

成绩，选出10名优秀学生，免费赠送学习资料，并发放奖学金。



初二学生如何顺利过渡到初三？学习总找不到感觉怎么办？让“初三直通车”来帮你吧！

“初三直通车”咨询电话：
0379-65156032
60199951
15603797792(田丁)



10日，市实验中学足球队在校长刘桂宾的带领下，赴郑州参加河南省“省长杯”校园足球联赛暨河南省青少年足球锦标赛。11日，该校首场迎战许昌第一中学足球队，经过激烈角逐，最终以7:1的成绩夺得了首场比赛的胜利。

(王雨)

7日上午，东升一小举行了毕业典礼。该校校长谭正海向毕业生表示祝贺并颁发了毕业证书。学生代表、家长代表、老师代表依次上台发言，大家从不同角度表达了对学校的眷恋之情。

(李会贤)

6日上午，中州西路小学举行了名为“感恩母校，放飞理想”的毕业典礼。此次毕业典礼以快乐游戏开场，校长张茹向毕业生致祝福语。毕业生代表胡佳现场绘制了《牡丹望月》回馈学校，表达了对母校的感谢之情。

(李岩 智亚萍)

10日，匈牙利佩奇大学2015年招生说明会暨家长见面会在市外语实验高中留学部举办，佩奇大学的3位主管校长详细回答了家长和学生提出的关于到佩奇大学留学的各种问题。

据了解，佩奇大学是匈牙利第一所国立大学，位居世界大学前100名。近几年来，随着在我国知名度的不断提高，它以高质量的教学水平和低费用的生活成本赢得国内学生和家长的青睐，已有越来越多的中国学生到该校留学深造。

(师睿)



8日上午，市第二实验中学举行了“道德讲堂”活动。该活动以“学身边楷模 做最美教师”为主题，由唱歌曲、诵经典、学模范、谈感悟、发善心和送吉祥六个环节组成。

在学模范环节，张延芳、崔素钦两位模范教师分别讲述了自己在教学和管理班级过程中发生的感人事迹，现场的很多老师都感动地流下了泪水。

该校校长唐明伟说：“学校举办道德讲堂活动，目的在于，宣扬中华美德，弘扬和践行社会主义核心价值观，提升全校教师的职业道德水平，推动学校精神文明建设建设工作深入发展。”

(师睿 樊诚)



3日，洛阳华洋国际学校120余名学生开启了“夏季上海游学之旅”。在同济大学和复旦大学，学生们被高等学府浓厚的学术氛围、严谨的教学作风所吸引；在上海韩国学校，中韩两国师生欢聚一堂，互相交流，互赠礼物，增进了友谊；在上海科技馆，“自然、人、科技”的主题激发了学生们对科学探索的兴趣；在上海外滩，学生们领略了老上海独特的建筑风格……

洛阳华洋国际学校校长裴素青表示，此次游学活动，开阔了学生的眼界，鼓舞了他们的斗志。

(焦琳 郭冰冰)